Ileaounbie
HHUKeJb-Ka/I]MHeBble TepMeTHYHbIEe
akkymysasitop HKI'II-1/1 u 6aTtapes 10HKI'II-1/1

I[J'IH IIKUTaHUA IMIOCTOAHHBIM TOKOM pa3J'II/I‘IHOI71 arIapaTryphnl,

CHUCTEMBbI CUTHAJIU3AIINH, UICTOYHUK PE3EPBHOIO MUTAHUS,
JUISL 3JIEKTPOHUKHU B OBITOBOM paguoaniaparype.

YciaoBHBIE 0003HAYCHUSA

HK - snekTpoxuMuueckas cucrema (HUKeIb-KaJMHueBas);

r - TEpMETUYHBIH;

1 - HUJIMHIPUYECKUI;

1 - HOMHHaJIbHAsI eMKOCTh (Cs), A.4.;

| - IpeHa3HaueH JUIst paboThI B [UIMTEIBHBIX PEeXXUMaX pa3psa;
10 - KOJIMYECTBO aKKyMYJISITOPOB B Oarapee.

Koncrpykuus

AKKYMYJISITOp HMMEET CTaJIbHOM IWIMHAPUYECKUA KOPITYC ¢ TOKOOTBOJAMH B BUJEC HUKEJICBOM JICHTHI.
B kopnyce momemieH OJOK 3JEKTPOAOB, COCTOSIIIMM W3 TOJOXKUTEIBHBIX U  OTPULATENIBHBIX
METAJUIOKEPAMHYECKUX JJICKTPOJIOB M OTPUILIATEIBHBIX AJICKTPOJOB M3 OKHCH KaJMHS, pa3IeieHHBIX
cenapaTopoM. AKKyMYJISTOP BBIITyCKaeTcs B TPEX BapuaHTax (cMm. Tabnuiy 2).

Barapes coctout u3 10 OTACIBHBIX aKKyMYJISITOPOB, COSIMHEHHBIX MEXIY COOOW MOCIEI0BATENBHO U
pa3MEILEHHbIX B THE3/1ax KOpIyca W3 yAaponpoyHoro nosuctuposa. Kopmyc 3akpbeiBaeTcs KpbIIIKOW, Ha
KOTOpPOHM PaCIOJIOKEHBI MOJOKUTEIbHBIA U OTPUIATEIbHBIA KOHTAaKThl. K 3TMM KOHTaKkTaM COOTBETCTBEHHO
MIPUBAPUBAIOTCST TOKOOTBOMBI OaTapeu. Kpeblmka GaTapen BKIIeMBaeTCs B KOpIyc, oOecrneunBas TEM CaMbIM
MBUIEBJIAr03aIUIIIEHHOCTH OaTapeu.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPUCTUKH

Axkkymynsatop u Oarapesi, 3apsbkeHHble TokoM 0,1A B Tewenuwe 15uacoB mnpu Temmeparype
okpykaromiero Bo3ayxa (20+5)°C, obecnieunBatot paspsa TokoMm 0,1A B Teuenue 10 yacoB mpu Temmeparype
(25+10) u 50°C.

Emxocte akkymynsatopa 1,0A.4., koHeunoe nHampspkenue 1,0 - 0,95B. Emkocts Garapen 10A.4.,
KoHe4Hoe Hanpsbkenue 10,0B.

Jomyckaetcs pa3psia akkymyssitopa Tokom 0,6 u 1,0A.

EmkocTs akkymynsTopa npu paspszae TokoM 0,6A cocrasnser He meHee 0,7A.4., IpU pa3psaae TOKOM
1,0A — e menee 0,5A.4.

CBexe3apsHKeHHBI akkymyasaTop npu Toke paspsga 0,02A B 3aBUCHMOCTH OT TEMIIEpaTypbl
OKpY’KaoIIEro Bo31yxa 00ecreunBaeT eMKOCTH:

npu (20+5)°C - 1,0A.u.
npu (50+£2)°C -0,9A 4.
npu munyc (30£2)°C -0,5A. 4.

CBexe3apsiKeHHBIN akkyMynsiTop obecnieunBaeT paspsa TokoMm 0,3 u 0,02A ¢ HUKINYHOCTHIO PabOTHI
ceancamu 110 10 u 50 MUHYT COOTBETCTBEHHO.

3apsoxernast TokoM 0,1 A B TeueHuu 15 yacoB Oatapes oOecrieunBaeT paspsij IIECTbIO PEKUMaMU MIPH
pa3IMYHOM TeMIiepaType U TOKE paspsja.

EmMKocTh akkymynsiTopa U 0Oaraped MOCIE€ XPAaHEHUS B 3apsHKEHHOM COCTOSHUU TIPU TeMIEparype
(25£10)°C B Teuenue 30 cyTok cocrapiseT He MeHee 70% OT HOMUHAIBHOM.

AKKyMyJISITOp U OaTapes COXPaHSIOT SJEKTPUYECKHUE XapaKTEPUCTUKH B JIIOOOM IMOJIOKEHUU B
MIPOCTPAHCTBE B CJACAYIOUIUX YCIOBUSIX:

a) MUKINYECKoe Bo3eiicTBUe TeMiiepatyp: oT munyc 40°C no mmroc 45°C;



0) mpu | TOCiIe BO3JCHCTBUS BUOPAIMOHHBIX HArpy30ok B auamnasone yactor oT 10 mo 200I'm u ¢
yckopeHueM a0 58,8 M/c? (6g) B Tpex B3aMMHO MEPIICHINKYIISIPHBIX HAITPABICHUSIX;

B) TOC/IE BO3ICHCTBHS MHOTOKPATHBIX YIAPHEIX HATPY30K ¢ yckopeHnmeMm 10 980 m/c? (100g) mms
aKKymyJsiTopa u 10 735 m/c? (75g) nns Gatapeu mpu obmieM uucie yaapos, paBHoM 4000, B TpeX B3aUMHO
NEPIECHANKYIISPHBIX HATPABICHUSX.

AKKyMyJsITOp  o0ecrieuynBaeT YCTOMYMBOCTh K BO3JCHCTBHUIO BJIArM TIPH  TEMIIEpaType 40°C wu
OTHOCHUTEIILHOU BIIaXKHOCTH Bo3ayxa 98% B Teuenue 10 cyTok, B3phIBOOE30OIACEH.

AKKyMmysTOp U 0OaTtapes B3pbIBOOE30IACHBI, BBIICPKUBAIOT Iepe3apsii mo BpeMeHu a0 50% ot
JUTUTENIFHOCTH HOpMAaJIbHOTO 3apsna npu Toke He Oonee 0,1A. ['epMETHYHOCTD aKKyMylsiTopa MpH 3TOM HE
HapyIIaeTcs.

Tabnuna 1
Tun HOpMaTI/IBHOU- HoMUHANEHas HomunansHoe | ['abapuTHBIC pa3meps, Macca, kr
AKKyMYJIATOpa, TEeXHUYECKHUU HarnpsDKeHHUe, MM
€MKOCTb, A.4.
GaTapen JOKYMEHT B L | B [ H
HKTII-1]] ®103.585.266TY 1,25 cm. Tabmmty 2 0,058
10HKTLI-1)T | ®HO3.585.349TY 1 12,0 111 | 45 | 65 0,71
Tabmuua 2 Buemnuii Bug u rabapurtasie pazmepst HKI'L-1 1
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HKT'TI-1/] 0,1 15 0,1 10 1,0 0,7 L.
rapaHTHUHHBIN CPOK 3
10HKT'II-14 0,1 15 0,6 | 14920 mun 10,0 0,7 roaa




